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Посвящается Рите, которая сказала: «Нормально».
Посвящается Альбине, сказавшей: «В этой жизни кидают все». 
Посвящается Алёне. Она сказала: «Привельно!»  
Посвящается Насте, сказавшей: «Пойдемте, погуляем по школе!»
Посвящается Лене, которая сказала: «Да, я - кидалово!»      

ГЛАВА 1 
Случайное знакомство
- Деби!- к дорогому красному Мерседесу подбежала девушка. Волосы ее растрепались, она запыхалась, было видно, что она спешила, и судя по довольной, но робкой улыбке на лице она успела! Одета девушка была небогато, скорее безвкусно и даже неаккуратно.

На талии болталось подобие юбки в крупную клетку, худые ноги украшали желтые туфли из крокодиловой кожи, даже форменный пиджак средней Шейдисайдской школы смотрелся на ней как-то глупо и неуместно. 

- Деби! Я еле успела тебя догнать! Ты так спешила! Я вспомнила, что ты сегодня не очень удачно выполнила контрольный тест, и решила, может нам повторить наши посиделки у меня дома! Ведь тебе необходимо хорошо закончить семестр, что бы иметь возможность поехать со всеми в Лондон, за подарками к Рождеству! – все слова девушка произносила как-то слитно и еще с придыханием, отчего вся ее речь превращалась в сплошную кашу, очень неприятную для слуха. К тому же все время своего повествования ее лицо не меняло какого-то глупого рабского выражения, а весь ее облик от этого становился еще более жалким и несчастным.
- Виви! Я вообще-то опаздываю! Мне некогда! – медленно опустившееся стекло роскошного автомобиля открыло взору не менее богатый салон, а главное своего водителя. Точнее водительницу. Красивое, овальное лицо, обрамленное белыми подвитыми локонами, бледная кожа, глаза, скрытые под стеклами темных очков, полные губы, отливающие цветом ярко-красной помады. 

- О! Прости! Наверное, что-то важное! Что случилось? Я могу помочь? – девушка наклонилась поближе к окну.

- Господи! Почему ты решила, что мы подруги?! Ты просто помогла мне один раз и все! Я тороплюсь! Но это не твое дело! Отойди от машины, не опирайся так на дверцу! - с этими словами девушка подняла окно, завела двигатель и резко двинулась вперед. Было понятно, что назойливость  случайной собеседницы ее разозлила, вывела из себя.
Небольшой клубок дыма из выхлопной трубы окутал оставшуюся на школьной стоянке девушку, но та лишь на секунду замялась, и, казалось, не расстроившись даже такому к себе отношению, направилась в здание средней Шейдисайдской школы.

Вообще эти две девушки и вправду довольно разные.

 Ту, что сидела в машине зовут Дебора Таслини, но в школе все зовут ее просто Тас. Она живет в Ватер-Хиллс,  в одном из богатых районов города. Высокая, стройная блондинка она была скорее похожа на модель, чем на старшеклассницу. Тас одевалась очень дорого и со вкусом, она - член группы поддержки команды «Шейдисайдские тигры». Выразительные голубые глаза, полные губы, бледная кожа – Дебора была очень привлекательной молодой девушкой. Тас – лидер, она училась в старшем классе, поэтому во всей школе ее и ее тусовку считали самыми крутыми ребятами в Шейдисайде.

А ту девчонку, что догнала Тас на стоянке, зовут Вивица Фокс. Она новенькая в Шейдисайде, ее семья приехала в эти места в сентябре, оттого друзей у нее было немного, точнее вообще не было. Волосы необыкновенного темного цвета, и бездонные черные  глаза, казалось бы, должны были украшать ее внешность, но на общем фоне эти удивительные прикрасы как-то терялись, что опять же было не в ее пользу. Никто не хотел общаться со скучной ботаничкой, еще и живущей на Фиар-стрит – улице, о которой ходили не самые приятные слухи. Одевалась она плохо, ни в какие клубы не записывалась. Никто ее не замечал, она никому не мешала, оттого ее как - будто и не было. Именно это больше всего и расстраивало Вивицу, именно это и собиралась в скором времени она  изменить. Изменить в очень скором времени, с сегодняшнего дня, с этого часа. 

Конечно, возникает вопрос, как эти две абсолютно разные девушки подружились и стали общаться! Их знакомство произошло довольно спонтанно…

- Эй, Руби! Дай учебник по алгебре! Мой просто мистически исчез из шкафчика, у меня через 10 минут экзамен, как же я войду без учебника? Мистер Крауелл без разговоров выгонит меня из класса!- взволнованная Тас подбежала к своей лучшей подруге Рубине Стокс.

-Тас, что ты говоришь, как исчез? Мы вчера вместе клали его в твой шкаф! Может, завалился куда-то? Выглядишь ты ужасно!  – Руби достала из изящной дорогой сумочки небольшое зеркальце в серебряной оправе и протянула Тас.

«Да уж! Тот еще видок!» – угрюмо подумала Дебора. – «Ну почему мне так не везет?! Мне необходим учебник, без него меня не допустят до экзамена, а это, значит, я получу неудовлетворительно и не пойду в поход в горы со всеми!»

- Так ты дашь мне учебник?- на ходу подкрашивая губы, спросила Тас.

- Прости, Тасси! Я не могу! Мой экзамен сразу за тобой! А нужно еще столько повторить! – Руби говорила искренне, вообще Тас и сама понимала, что подруге стоит лишний раз повторить материал, поскольку та была чуть ли не худшей ученицей школы, и этот провал означал бы ее бесповоротный вылет из школьной группы поддержки.

- Я поняла, Руби! Спасибо за зеркало! Я еще у кого-нибудь спрошу. - Тас быстро влилась в шумящую толпу школьников, но от каждого  слышала одно и тоже, что всем скоро заходить, и что повторять осталось мало времени. Дебора совсем отчаялась, когда вдруг услышала чей-то тихий голос за спиной:

- Дебора! Это ты искала учебник по алгебре?

Тас обернулась и увидела перед собой свою одноклассницу, новенькую в их школе, Вивицу Фокс. 
- А что у тебя есть? – с надеждой в голосе спросила Дебора. Она всегда замечала, что девушка одевалась безвкусно, но сегодня, казалось, она побила все рекорды. Сальные космы были убраны в тугой хвост на затылке, а на лбу красовался красный пластмассовый ободок в стиле 80-х. На ноги Вивица напялила зеленые босоножки, а брюкам из толстой темной материи явно не помешали бы несколько сеансов тщательной глажки. 

- Да! Я освобождена от экзамена за хорошие отметки в этом семестре, поэтому учебник мне просто не нужен! – с улыбкой нескладная  девчонка протянула учебник в ярко-розовой обложке. – Я буду сегодня дома! Там на корешке мой адрес на случай потери, так что занеси его мне сегодня вечером, пожалуйста! Я буду ждать! -  Это были последние слова, которые услышала Тас, потому что, схватив учебник, она немедленно бросилась к двери кабинета, где принимался экзамен.

ГЛАВА 2
Притяжение противоположного
- Да! А потом он схватил ее за руку, и у нее вывалилась целая куча шпаргалок! -  вся компания прыснула. Все члены крутой тусовки только что сдали самый сложный экзамен -  алгебру, и  делились впечатлениями.

- Слушайте все! –громко прокричал Билл Мэдсен. Это был высокий парень, темные волосы, голубые глаза, крупный, выдающийся подбородок, но в то же время, тонкие ниточками губы. Все в его внешности было как-то противоречиво, но оттого он не терял своей привлекательности, и считался самым классным парнем в школе. Крутому парню - крутая девушка. Билл с девятого класса встречался с Тас. – Давайте все вместе сегодня заедем в эту новую кафешку «Биг Спад», и отпразднуем, что мы все еще живы! И то, что этот дурак Крауелл не сумел нас завалить, как не пытался! 
Предложение среди молодежи было принято с огромными овациями.

- Ну, как ты Тас? Готова поглотить скромную порцию картошки и баночку Колы? Давай же отпразднуем твою 4! – сказал Билл громким шепотом, прижимая к себе озябшую Деби.

 - Прости Билл не сегодня. Я обещала забросить учебник этой девчонке, ботаничке с Фиар-стрит. - Расстроено сказала Тас.

- Брось! Завтра не в школу! Потерпит без твоего учебника! – тон Билла принимал раздраженные оттенки, он терпеть не мог, когда что-то происходило, меняя его планы.
- Вот именно Билли! Это не мой, а ее учебник. Фокс готовиться к какой-то олимпиаде, и эта книжка ей просто необходима. Вивица меня просто спасла, я не могу так плохо отнестись к ней!

- Что ж…- Билли вздохнул. – Ребята! – прокричал он с энтузиазмом – Королева Доброты – Таслини покидает своих подданных, ради каких- то убогих с Фиар-стрит, поэтому праздновать мы едем одни, без нашей покровительницы и благодетельницы…

Все возмущенно заулюлюкали.

- Эй!- Тас гневно толкнула Билли в бок.

- Ребята!- Билли прервала ярко-рыжая высокая девушка, с зелеными сверкающими, как у кошки глазами. Это была лучшая подруга Тас - Руби.  -   Мы не заскучаем, раз у Королевы дела на сегодня, я заменю ее! Давайте не будем терять времени! Новая Королева хочет радости в лицах приближенных! По машинам и скорее! «Биг Спад» ждет своих завоевателей!

 Все, изображая ржание лошадей, и боевой клич ринулись на стоянку, где стояли автомобили. Руби чмокнула Тас в щечку и побежала к машине
- Тасси! Тебя подвезти? – спросил Билл.

- Нет. Спасибо, Билли! Я доберусь сама. Веселись. – С этими словами она поцеловала его в губы.

- Классно, малыш! Позвони, как будешь дома! – Билли бросился догонять остальных.

Дебора проводила взглядом удаляющуюся вереницу машин и села в свой Мерседес, завела мотор и двинулась к северу.

Фиар-стрит – самая старая улица города. На ее дорогах происходило много всяких ужасов, оттого проезжая мимо перекошенных домов, Дебору передернуло.

- Привет, Виви! Еле нашла твой дом.- Мило улыбаясь, Деби протянула девушке книгу.

- Привет, Дебора! Зайдешь?- Вивица приоткрыла дверь шире, приглашая войти.

«Почему бы и нет?! Все наши в кафе. А дома делать нечего».- Подумала Тасси и прошла в темный коридор дома.

В доме  все окна были  прикрыты темными занавесками. Потолок выбелен темной сажей, кровати заправлены черными покрывалами. Все это наводило какой-то ужас, и напоминало несение траура, Тас не удержалась и спросила:

- Что-то случилось? Здесь все так…

- По торжественному ужасно?- закончила Вивица.

- Что–то вроде этого… - Тас замялась.

- Да у меня в семье случилась…случилось горе. Я потеряла человека…очень мне дорогого. Это так..- Вивица задрожала.

- Если ты не хочешь – начала Тас.

- Да, верно я не хочу, давай о чем-нибудь другом! Например, о предстоящем школьном круизе. Обожаю море!
-Правда? Я тоже, особенно зимнее!– развеселилась Тас.

Домой она вернулась поздно. Оказалось с Виви так интересно. Совместно они сделали домашнее задание, потом долго болтали, а еще вместе испекли вкусный яблочный пирог. Было так весело, что Тас не хотелось уходить.
« А она ничего…- подумала Деби,  - Но об этом завтра! Сегодня я очень устала.

ГЛАВА 3
Ссора
Утро в Шейдисайдской школе начиналось одинаково: компании и компашечки собирались на крыльце школы и вели разговоры, кто-то списывал домашку, кто-то успевал позавтракать, кто-то просто повторял заданное. Этим утром четверо лучших друзей так же стояли и болтали о том, о сем.

- Тас! Забыл спросить, как провела вечер с мисс «Я, такая умная, что никто не замечает, какая я красивая»? – скорчив рожу, спросил Билл. Все засмеялись.
- Отстань! – огрызнулась Деби.

- Эй! Деб? Что-то случилось? – обеспокоено продолжил Билл, но уже серьезно. 
- Нет. Но случится, если один самоуверенный болван не закроет свой рот!- ответила Деби.

- Я же просто пошутил…

- Конечно! Просто неприятно, когда хорошего человека оскорбляют!

- Хорошего? Тас, ты свихнулась? Ты там у этой мымры ничего не пила, нет? – в разговор вмешалась Руби. Сегодня на ней был зеленый пуловер под цвет глаз и светлые джинсы.

- То есть, это Виви, по вашему, мымра?! Как вы можете? – Дебора была искренне возмущена. – Да, может она не красавица, но, это еще не значит, что она плохой, неинтересный человек.
- Так, давайте, еще из-за этой Страшилки поссоримся! – в разговор вмешался Пакстон Доусон. Это был не высокий светловолосый парень с низким голосом и светлым лицом. Он был парнем Руби, они встречались с десятого класса и не расставались по сей день.

- Я считаю, что Вивица – девушка, за которую стоит постоять, и если нужно даже поссориться с лучшими друзьями!  - Тас была выведена из себя.
- Ты чего?– Пакстон был искренне удивлен.- Слушай, не говоришь же ты, что предпочтешь ее нам?!

- Да скажу и, кстати, говорю!

- Слушайте, ребята Королева не в духе. Давайте оставим ее пока. Она остынет и сама придет просить у нас прощения за свою необдуманность!- сказал Билли и развернулся, чтобы уйти.

- Ага, конечно, и еще спою вам песенку про доброго Питера Пена! – кинула Тас друзьям в спину.

Ей всегда было ужасно плохо, после ссор с друзьями, и сегодня особенно. Ну, чего она только бросилась защищать эту замарашку?! Вот почему при встрече с Вивицей на стоянке, Тас не сдержалась и очень резко ответила ей. Вот как они познакомились, и даже слегка подружились… 

ГЛАВА 4

На грани жизни и смерти.

Вот уже два дня, как друзья злились на Тас, да, они по-прежнему вращались в одной компании, но явно давали ей понять, что не отступятся от своих условий. Тас, конечно, перестала общаться с Виви, но признавать их победу тоже не собиралась.
Видно было, что Биллу очень тяжело сдерживать  общение с любимой, но он был упрям, оттого даже он не собирался делать первый шаг к перемирию.

Закончился еще один школьный день. Как правило, Руби отправлялась домой в машине Пакстона, а свою оставляла на стоянке у школы. Но сегодня у Пака была тренировка по бейсболу, оттого девушка пришлось добираться до дома самой. После школы Руби направилась к своей машине – маленькому желтому минивену.

Сегодня Рубина одела теплый свитер с вырезом, связанный из ярко-желтой нити. Вниз девушка надела короткую джинсовую юбку и сапожки на высоком каблуке.

Открыв дверь автомобиля, Рубина настроила  радио на нужную волну, уложила сумки на заднее сиденье, закрыла дверь и завела двигатель. Руби водила неплохо, она еще в десятом классе сдала на права, а уже через год ей купили собственный автомобиль. Вот и сейчас она, громко повторяя за радио слова любимой песни, спокойно повернула руль, выезжая на шоссе, единственное шоссе для выезда из города. Ватер-Хиллс – район, находящийся на окраине Шейдисайда, поэтому домой удобнее было добираться по этому скоростному шоссе.

Руби ездила осторожно. Издалека она увидела движущийся на встречу небольшой грузовик. Аккуратно перейдя на другую полосу, Рубина не почувствовала характерного сопротивления, это ее немного удивило. Быстро приближающийся грузовик вдруг неожиданно повернул на полосу, по которой двигалась Рубина. Истошно закричав, девушка резко нажала за тормоз. К ее ужасу машина не послушалась, Рубина вжала педаль в пол, но автомобиль двигался по заданной ранее траектории. Грузовик упрямо шел на машину Руби, не реагируя на сигналы, издаваемые автомобильной крошкой девушки. «Он хочет меня убить» - мелькнуло в голове Рубины. Она пристально вглядывалась, пытаясь разглядеть водителя, но узнать человека было совершенно невозможно, он был одет во все черное, а на голову был накинут черный капюшон. Грузовик прибавил скорости, и девушка приготовилась к удару. В последний момент она крутанула руль, в сторону кустов. Грузовик напротив захрипел от резкого тормоза,  вывернул на другую полосу  и умчался, а автомобиль Рубины покатился в сторону обрыва по другую сторону шоссе. Рубина вскрикнула: автомобиль с громким треском скатывался вниз по обрыву, в пропасть. Вдруг неожиданно колесо задело что-то острое, и с громким хлопком взорвалось. Салон автомобиля утонул в крике  девушки. Оголенное колесо, лишившись резины, заскоблило землю, и машина остановилась, поскрипывая, готовая в любой момент перевернуться и покатиться вниз в пропасть.  Руби чувствовала огромное давление и понимала, что любое  неосторожное движение может стоить ей жизни, а умирать совсем не хотелось. Рубина тяжело задышала и, набрав в легкие воздуха, закричала, что было сил. Был вариант достать из сумочки телефон, но та лежала на заднем сиденье, а девушка боялась даже пошевелиться, не то, что повернуться за сумкой. Руби решила, что водители проезжающих автомобилей увидят поцарапанную машину у обрыва, и услышав крики, поймут, что там человек, вызовут спасателей. Девушка истошно кричала,  и вдруг услышала шум скатывающегося песка. В ужасе она подумала, что машина падает, но через мгновение убедилась, что это человеческий шаг.
- Эй! Есть кто? Помогите! Пожалуйста! Я в салоне! Эй! – Руби кричала и плакала одновременно.

- Рубина, это ты? – спросил тонкий женский голосок, который Руби не узнала.

- Да, это я. Помоги, прошу, я могу опрокинуться.  – Рубина зарыдала еще громче.

- Я сейчас не плачь. – В окно просунулась маленькая головка.

- Фокс!- узнала девушку Рубина. – У тебя есть телефон? Позвони спасателям быстрее!

- Нет, я просто гуляла, а  телефон забыла, услышала крик и побежала на него. Ты не ранена?:

- Кажется, нет.  Иди на дорогу и лови машины, скажи, что произошло. – С этими словами, Руби сильно всхлипнула, оттого машина заскрипела и, казалось, вот-вот упадет. Девушки завизжали.

- Виви! Попробуй сама мне помочь! – прошептала Рубина, боясь пошевелиться.

- Дай подумать! Я видела по телевизору, но это опасно…

- Опаснее, чем сейчас быть не может. Выкладывай!

- Я медленно открою дверь, а ты выпрыгнешь. Только быстро, чтобы успеть, до того, как машина покатиться.

- Ты, что, я же убьюсь! Давай подождем, пока нас кто-нибудь увидит! – Руби испугалась.

- С дороги твою машину невидно, колесо незначительно, но продвигается, через несколько минут оно просто соскользнет. Ждать нет времени! – взволнованно прошептала Виви.

- Что ж раз выбора нет… попробуем.

Медленно подойдя к машине, Вивица приняла устойчивое положение и громко спросила:

-  Готова?

- Да! – уверенно ответила Руби. Чего бы она не боялась, она не хотела сейчас умирать, а это значит ей надо победить, победить в этой схватке с судьбой!

 - Раз! – крикнула Виви, приближаясь к двери. – Два! – она задержала дыхание. – Три!- с этими словами девушка легко распахнула дверь и побежала вверх посклону, а Руби одним прыжком выскочила из машины и, закрыв голову руками, покатилась в обратную сторону от скрежечащего минивена. Зацепившись за ветку кустика, Рубина привстала, что бы успеть увидеть, как автомобиль с огромной скоростью касается земли и взрывается с глухим звуком. Девушка стояла, как завороженная, наблюдая, как догорает автомобиль, и, представляя, что внутри могла быть она…

Через час, Руби уже сидела в полицейском участке.

- Нет, офицер я не запомнила номер грузовика, я только помню, что он был серый, и обе передние фары были разбиты. – Руби сидела, укрытая одеялом и ждала, когда приедут родители.

- Да, наши подозрения оправдались. Этот грузовик угнали два дня назад. Наверно какой-то пьянчуга решил покататься. Ничего, мы обязательно его найдем. Скоро приедут твои родители, а пока иди и успокой свою подругу, она отказалась уходить, пока не убедиться, что с тобой все в порядке. – сказал офицер, открывая дверь своего кабинета  выпуская Руби.

Рубина вышла из кабинета и обняла Вивицу:

- Спасибо, ты спасла меня, я не забуду тебе этого, правда! Я до сих пор не могу поверить, что ты оказалась рядом по чистой случайности. Прости, если я плохо к тебе относилась. Все теперь изменится. Я поговорю с друзьями. Они поймут. – Девочки обнимались и плакали. – Ты ведь не убежала, не побоялась мне помочь.
- Рубина! Дочка! – к девочкам подбежала покрасневшая, зареванная женщина. Это была мама Руби. Мама и дочка обнялись, и Руби прошептала Виви: 

- Я позвоню. Сегодня. Ночью.
ГЛАВА 5

Мир и покой
Утром трое друзей встали у дверей дома Руби, чтобы лично услышать то,  о чем болтает весь Шейдисайд. Дверь открыла сама Руби, все обнялись и, пройдя в дом, устроились на своем привычном месте на закрытой веранде, выходящей из комнаты Рубины. 

- Как это произошло, Руби? – ласково спросила Тас, устроившись возле нее.

Руби рассказала все. Друзья слушали ее с огромным вниманием, и то и дело Тас вскрикивала на самых волнительных моментах.

- Вот урод! – первым опомнился Пакстон. – Найду его, голову ему проломлю! – с гневом продолжил он. Потом подошел к Руби и обнял ее. – Все будет хорошо, я буду тебя охранять. Всегда. – Они поцеловались.

- Знаете, а мне кажется, стоит поговорить не об уродах, а о героях, то есть о героине – Виви, которую вы все и за человека не считали! – оживилась Тас.

 - Я была неправа, Тас – вздохнула Рубина. – Перед Виви я уже извинилась, а перед тобой нет. – С этими словами Рубина подошла к Тас и обняла ее. – Ребята, мне кажется, что Виви может войти в нашу компанию. Пусть одевается она плохо, но как показало время, она всегда готова прийти на помощь, будь то обычный учебник, или человеческая жизнь. Моя жизнь, Пак.- с интонацией произнесла Руби, видя его угрюмое лицо. – Пак?

- Я… то есть – он замялся – Эта Виви, она вроде как, нравится тебе, она помогла, а, значит, я тоже буду хорошо к ней относиться, ну, пытаться, точно.

- Тас? – повернулась к подруге Рубина.

- Я раньше всех вас рассмотрела в ней хорошие качества, как я могу быть против дружбы с ней всем вместе!

- Билл, а ты что скажешь? – обратилась к нему Руби. Билл и Тас все еще не разговаривали. Это их тяготило, и, кажется, пришел момент, когда они снова могли быть вместе.

 - Я не против – односложно ответил он. Все молчали, ждали пояснений, и он выпалил:
 -Просто я очень люблю Тас, а она дуется на меня из-за этой Виви. А я просто хочу вернуть ее и мне наплевать, с кем дружить или драться ради этого. 

Деби заулыбалась, Билл подошел к ней и обнял:

- Прости…

- И ты меня…

Теперь все снова помирились и даже больше готовились принять новую подругу.

ГЛАВА 6
Боль
Урок алгебры был у всех общий. Именно на нем решили подойти друзья к Виви и позвать на вечеринку к Руби в субботу. 
Вивица сидела на задней парте, за пятнадцать минут до звонка к ней подошли четверо друзей.

- Эй, Виви! Я хотела извиниться, что так грубо вела себя на стоянке! Просто… - начала разговор Дебора.

- Ничего Деби, ты просто была не в духе, я понимаю!

- Называй меня Тас, а то Деби меня только предки называют. – Все засмеялись

- Вообще-то мы пришли пригласить тебя на мою вечеринку через неделю в субботу! Придешь? – поинтересовалась Руби.

- Вечеринка? Круто! Конечно, приду! Спасибо.
- Вот и отлично. Я видела, у тебя нет машины, у меня теперь, кстати, тоже, я и подумала, может, будешь ездить домой с нами? – продолжала Рубина.
- Но… - Вивица замялась – Я живу на Фиар-стрит. Вряд ли вам по пути.

- Брось Виви, подумаешь. Мы ведь теперь друзья, верно? Поэтому будем завозить тебя каждый день домой из школы, так будет больше времени поболтать – оживилась Тас.

- О, это классно, то есть спасибо, или… - от смущения Виви замялась.

- Ну, тогда встретимся после школы?

- Конечно! 

Когда все отошли, к Вивице подбежала Рубина и спросила:

- Виви! Совсем забыла! У тебя же хорошие отношения с химиком мистером Бойлем?

- Да, неплохие.

- Можешь помочь? Нужно сходить вместе со мной к нему и попросить кислоты для опытов дома.
- Что? Но ведь всем ее выдавали вчера. Где твоя пробирка. Бойль разозлиться.

- Поэтому я и прошу помочь. Скажем, что он не дал мне пробирку или что-то в этом роде.

- Ну ладно попробуем.

К счастью химик был настолько загружен, что не обратил внимания на просьбу девушек и дал пробирку, без лишних вопросов.

- Спасибо, Виви! Увидимся! – поблагодарила Руби. Она поняла, что Виви настоящий друг и на нее точно можно положиться.

Теперь все были довольны. Парни помирились с девушками, девушки с парнями и  друг с другом. Новые друзья – это всегда интересно, а когда всем интересно с твоим новым другом – это вдвойне классно! 

Все перемены девочки теперь проводили втроем. С Виви было о чем поболтать, она производила впечатление очень умной и веселой девушки, и уже не казалась ребятам ботаничкой, как раньше.

За обедом в столовой девушки сели вместе.

- Все-таки я очень рада, что теперь никаких разногласий по поводу общения друг с другом у нас нет. – Начала Тас. На ней была белая атласная блузка и прямые черные брюки.
- Да, это все к лучшему. Но у меня другая тема для разговора – моя вечеринка. Вы поможете мне с организацией? Хоть до нее еще целая неделя, столько всего надо сделать, что мне кажется , одна я просто ничего не успею. – сказала Руби. Она купила себе большой эклер, и сейчас пыталась не уронить кремовую верхушку на новое бирюзовое платье.

- Конечно, мы поможем, Руби, кстати, ты уже решила со списком приглашенных. Вся школа только и говорит о твоей субботней вечеринке. Все хотят непременно на нее попасть. – Поддержала тему Виви. Себе она взяла какой-то легкий салатик.

- Не волнуйтесь! Вы на эту вечеринку попадете и это главное.

- Эй, девочки! О чем болтаем? – к столику подошли Билл и Пакстон.

- О моей вечеринке. Как думаете эту Лори Строд из медицинского класса звать? Я имею в виду, что если, я ее позову, она не испортит мне вечер?
- По-моему она милая. Немного взбалмошная, но ведь мы все такие. Верно? – ответила Виви. 
- Ты права, Виви! Верно?  - поддержал ее Билл. Друзья заулюлюкали.

К столику подошел тренер девочек из группы поддержки мисс Собески. Полноватая женщина лет сорока. 

- Девочки. У нас сегодня внеплановая тренировка. Оказывается команда из Роксвилля «Монстро»  приезжает на три дня раньше, придется тщательнее отрепетировать номер. Две минуты на дожовывание и в зал! 
- Мы скоро.- Угрюмо ответила Тас.

- Вот гадство! – отозвалась Руби. – Слушай, Виви, раз сегодня занятие мы не сможем тебя подвезти. Ты не обижаешься? 

- Нет, что вы я дойду до остановки.

- Эй, Вив, мы с Паком завезем тебя, можно даже сначала в «Биг Спад» заглянуть, познакомиться, что ли поближе. – Предложил Билл.

- Заманчиво, Виви. Соглашайся! -  присоединились Тас и Руби.

- Что ж, если все ЗА и я не против. – Согласилась Вивица, немного засмущавшись.

 Дебора и Рубина проводили ребят до машин. Сегодня было холодно и пасмурно, оттого у девушек было плохое настроение. Делать ничего не хотелось, тем более тащиться на тренировку.
- И все же она закончилась! – радостно пропела Руби. Тренировка была долгой и, казалась, созданной для того, что бы их убить.  Руби быстро оделась и сообщила Тас:
-  Тасси, за мной мама приехала, не хочет отпускать одну, после … ну, ты понимаешь. Я поеду, не буду тебя ждать.

- Конечно, беги, я еще к маме на работу должна заскочить, поэтому до вечера! Позвони. – Девочки обнялись и попрощались.

Дебора еще долго причесывалась, одевалась, накладывала макияж. Девочки в раздевалке после тренировки всегда не очень-то торопились, успевали перемыть всем кости. Вот и сегодня болтали без умолку в основном о вечеринке у Руби. Тас устала отвечать на миллионы вопросов, и поэтому просто заверила подруг, что все они приглашены. Оставалось надеть туфли.  Туфли были новые, очень дорогие, их подарили матери Тас, привезли из Парижа, но той они были маловаты, поэтому Деби с радостью приняла их в подарок. Тонкая высокая шпилька, слегка заостренный носочек – туфли прекрасно смотрелись на ноге юной девушки. Деби с легкостью засунула правую ногу, вставила носок второй и вдруг истошно закричала. Казалось, в ногу впилось миллион маленьких стеклышек, они резали ногу, причиняя страшную боль. В следующую же секунду Деби высвободила ногу, к ней уже подбежали обеспокоенные подруги.
- Моя нога! Что с ней???  - закричала Тас. Ее нога, маленькая аккуратная ножка напоминала сейчас какую-то палку, политую кровью, в некоторых местах была видна кость, кожи почти не осталось. Рана была похожа на огромный ожог. Тас билась в истерике. В следующую минуту в раздевалку вбежала доктор, кто-то из девочек привел ее, она осмотрела ногу и попросила срочно позвать медсестру. Тас вынесли почти без сознания, от шока, боли, и вида крови ее разум затуманился.
ГЛАВА 7

Кто это сделал?
Тас открыла глаза и оглядела палату. То, что это палата она не сомневалась.  Пахло больницей, к ее вене был прикреплен катетер. Постепенно  память начала возвращаться к Тас. Но она так толком и не поняла, что произошло. Она помнила, что надела туфлю, потом почувствовала резкую боль, вытащила ногу и увидела какое-то кровавое месиво, дальше Деби ничего не помнила.
В палату постучали, Тас откликнулась. Дверь отворила молодая девушка в полицейской форме.

- Привет, Деби! – поздоровалась она. – Я офицер Майерс. Можно войти?

- Да, конечно. – Ответила Тас.

Офицер поставила стул рядом с кроватью Тас.

- Как твоя нога? – поинтересовалась она.

- Меня наверно сильно обкололи, я ничего не чувствую! – заметила Тас. – Что с моей ногой?

 - Доктор сказал, что через недели две все пройдет. У тебя неопасный ожог.

- Но было столько крови! Что все-таки произошло?

- Тебе в туфлю налили кислоты из школьной лаборатории. В большом количестве она очень опасна. Думаю, кто-то из девочек решил тебе навредить.

Тас задумалась. Да уж, кислота. Было так больно. Деби, как в бреду отвечала на остальные вопросы, но саму ее не покидал один: « Как думаешь, кто это сделал?». Действительно, кто, кто это, кто мог, кто сделал. У Тас все путалось в голове, она очнулась лишь от слов офицера:
- Ну, спасибо! Я пошла, выздоравливай!

Весть о том, что произошло, застала Виви и Билла, болтающими в «Биг Спад». Пакстон не смог поехать с ними – его срочно вызвала тетя.

- Тебе нравиться в Шейдисайде? – начал Билл.

- Да, наверное. Здесь классные люди! И парни классные! – захохотала Виви.

Билл заметил, что она очень умна, с ней он мог болтать на любые темы, и всегда ему было интересно. К пяти Виви попросила Билла отвезти ее домой, в машине они тоже много болтали и бросались картошкой. Подъехав к дому Виви, Билл заговорил:

- Было весело, я позвоню, как доеду!

- Конечно, я буду ждать.

- У тебя дома свет не горит, что никого нет дома? – поинтересовался Билл.
- Просто все спят! – резко ответила Виви. – До завтра.

- Эй! Я тебя обидел? – прокричал ей вслед Билл, но Виви уже захлопнула дверь.

- Алло, это ты Виви? – в трубке послышался взволнованный голос Руби.
- Да, это я, Руби, что случилось? –  быстро ответила Виви.

- Нас вызывают  к директору по подозрению в нападении на Тас – Руби расплакалась. – Представляешь, ей в туфли налили кислоту, а химик вспомнил, что мы  просили у него эту кислоту сегодня днем. -  Руби захныкала.
- Но ведь мы и вправду просили кислоту. Мы ничего плохого не делали, Руби – нам нечего бояться.

- Самое ужасное, то, что склянка с кислотой пропала, исчезла из моей сумки!

- Что? Как исчезла?

- Просто испарилась, что я покажу, когда попросят показать полные пробирки? – Рубина опять заплакала.

- А что с Тас, серьезно? 

- Говорят, что нет…

- Послушай, Руби. Я сейчас оденусь и приеду к тебе. Жди. – Предложила Виви.

- Конечно. До встречи! – Руби бросила трубку.
Тас уже в седьмой раз набирала номер Рубины, Пака и Билла, но они не отвечали, Тас подозревала, что их допрашивают в полицейском участке, и решила позвонить Вивице.

На другом конце сразу ответили:

- Привет Тас, как ты?

- Я в порядке, вообще-то,… где Руби и Билл?

- Я к тебе сейчас загляну и все расскажу! Ладно?

- Давай! – обрадовалась Тас. В больнице было скучно без друзей.

Через полчаса в палату заглянула румяная Виви с корзиной апельсинов.

- Привет! – подруги обнялись. Тас сразу перешла к делу:
- Что слышно? Где остальные? Полиция знает, кто это сделал?

- Давай по порядку. - Виви села на стул.-  Около 6 мне позвонила  заплаканная Руби и сказала, что произошло с тобой. Нас вызвали к директору. Там были полицейские, по одному каждого вызывали в кабинет. Руби пошла первой. Вышла, зареванной, но когда хотела уйти, ее попросили остаться. Потом пошла я, на удивление вопросы мне задавали исключительно о Руби. Вопросы коснулись нашей просьбы у химика кислоты.

- Какой кислоты? Зачем она вам была нужна? – удивилась Тас.

- Руби сказала, что свою пробирку потеряла и ей не сделать домашнюю работу. Мы пошли вместе и попросили. Как я и думала, нас попросили принести пробирки, которые нам выдавали в школе, так как не было сомнений, что в твоей туфле была кислота кого-то из учеников, ведь из лаборатории ничего не пропало. Я принесла свою пробирку, а Руби свою. Серийный номер пробирки Руби был на 12 число, то есть на то число, когда всему классу выдавали пробирки. Офицер спросил, где кислота за сегодняшнее число, и если у нее есть пробирка за 12, зачем она просила еще один экземпляр. На что Руби ответила : « Я думала, что потеряла этот экземпляр, не нашла в шкафчике и все. Попросила второй для опытов, и вдруг сегодня нашла первый в шкафчике, а второй исчез из сумочки». Понятно, что полицейские не очень-то в это все поверили, их заинтересовало, зачем она тогда меня потащила к химику.
- А зачем?

- Не знаю, это им показалось похожим на подставу. Потом девочки из группы поддержки сказали, что Руби обычно любит поболтать, а тут сорвалась и побежала.

- Да за ней мама приехала. – Объяснила Тас.

- Руби тоже так сказала, но вахтер указал, что она не села не в одну машину, а пулей полетела по дороге. Все против нее. Ее оставили у следователя.

- А что ты думаешь? Зачем ей мне вредить, мы же подруги?

-  Я сама ничего не говорю, но девочки болтают, будто она заглядывалась на Билла и тебе завидовала, а меня заодно подставить решила, откуда она о нумерации знала, сказала бы, что для меня кислоту просили. Так девочки говорят.

Тас задумалась, она не могла поверить в предательство подруги, но теперь в факте предательства не было сомнений. Руби поймали!

- И еще, Тас… - робко проговорила Виви. – Раз тебя выпишут послезавтра, а заниматься ты сможешь через две недели, меня пригласили занять твое место, ну, в группе поддержки, на время. Ты не против? У меня есть опыт, в Эмброузе я участвовала, ну,  в таких группах.
 - Нет, я не против, но когда я выздоровею, я захочу назад, так что не привыкай.

 - Дело в том, что я как бы попридержу за тобой место, потому что новенькая вряд ли уступит назад, а я с радостью!

 - Спасибо! – обрадовалась Тас, зная, что с Руби предстоит разговор, такая верная и надежная подруга, как Виви была ей сейчас необходима. Видя, как Вивица перед ней пресмыкается, у Тас созрел план, что можно заставить девушку приносить нужные сведения, быть глазами и ушами Тас в школе. 

ГЛАВА 8 

Вечеринка для четверых
2 года назад…
Такие вечеринки проводили каждый год. Ученики Средней Школы Шейдисайда на основе государственной программы вкладывали часть денег в строительство небольшого летнего городка – «Туристас». Остальную часть вкладывало государство. Таким образом, за пять лет был построен летний город лагерного типа. Несколько коттеджей, общая столовая, бассейн, сцена для вечерних шоу – в общем, было сделано все, чтобы молодежь повеселилась.

Каждый год после окончания занятий, в двадцатых числах июня ученики старших классов  школы едут на грандиозную недельную вечеринку. Добираться предлагается, как на школьном, так и на собственном транспорте. 
Вот и сегодня на площади Шейдисайда собралось очень много народа. Тут и там взволнованные учителя пересчитывали детей, называли фамилии, проверяли вещи. И вот вереницы автобусов, сопровождаемые по краям полицейскими автомобилями, двинулись по шоссе. За автобусами ехали машины тех, кто решил добираться на собственном транспорте. Тас, Руби, Билл, Пак и Саманта были учениками средней школы, вечеринка в «Туристас» им могла быть доступна только через  год. Искушение было велико. Друзья решили поехать на машине Пака. Как ими и предполагалось, учителя их не заметили. Все были заняты своими детьми, до чужих просто не было дела.
Ребята обосновались в лесу, поставив палатку. Таких палатачников насчитывались десятки, веселиться хотели все, а не только шейдисайдские школьники! Было тепло, да и спать по ночам мало кто собирался, так что проблем не было. Запасов еды ребята тоже взяли достаточно. Веселье начиналось. Первые два дня все было просто прекрасно. Лазерное шоу и дискотеки до утра, море выпивки и никаких запретов. Учителя практически не следили за подопечными, им тоже хотелось отдохнуть.

Но произошло непредвиденное. Всем назло, на третий день веселья в «Туристас» начался непрекращающийся весь день ливень, сопровождаемый резким снижением температуры. Решено было находиться внутри коттеджей. Но заниматься в помещении рядом с учителями было нечем, ученики ходили гулять.  Дождь продолжался двое суток с незначительными перерывами, у некоторых детей начали проявляться первые признаки простуды. Директор школы вынес решение о возвращении в Шейдисайд.

- Да, хорошо погуляли. – Разочарованно протянула Саманта. Это была низенькая девушка, с каре аккуратно уложенных белых волос. Сэм была лучшей подругой Тас. Сейчас все пятеро сидели в салоне автомобиля Пака и ожидали, когда дадут разрешение на выезд.
По стеклу растекались прозрачные капли, гремел гром, все наводило какую-то тоску.

- Ну, ладно! По идее мы вообще не должны были здесь оказаться, поэтому нечего хныкать. -  Больным голосом произнесла Руби и чихнула. Пак посильнее  укутал ее ватным одеялом.

Тас села за руль, она водила лучше всех, а во время дождя лучше не рисковать.

- Быстрее бы поехать – проговорила она. – Не могу дождаться, когда приеду домой и залезу в теплую ванну.

Прозвучал сигнал, автобусы медленно друг за другом двинулись по шоссе. Тас аккуратно вписалась в очередь. Через несколько минут езды, отозвалась Саманта:

 - Тас, остановись.

 - Что? Ты о чем? Я хочу домой, на улице ливень! – возмутилась та. Руби и Пак дремали на заднем сиденье. Билл слушал плеер. Саманта наклонилась поближе к Тас и повторила:
- Нужно остановиться! Я себя не очень хорошо чувствую. Наверно, съела что-то. – Она замялась, набрала в легкие побольше воздуха и выпалила: -  Короче, меня тошнит. Я на грани. Не хочу испортить салон Пака. Останови машину! Мне нужно на улицу. -  Руби вздрогнула, Билл снял наушники и повернулся к Сэм. Тас аккуратно вышла из ровной вереницы автомобилей и остановилась у обочины. Лил дождь, гром отбивал каждую минуту. За окном было темно, близилась ночь.

- Давай быстрее. – Предупредила Тас, открыла дверь и поежилась от морозного воздуха.

Через несколько минут Сэм вернулась. Теперь машина Пака была последняя в очереди. Предыдущая машина сверкала фарами где-то очень далеко, от этого было немного жутковато. Билл вмешался:

 - Здесь никакой полиции, набери скорость и догони ту Хонду, а то собьемся с дороги в такую погоду, вот будет весело.

Тас согласилась, ей совсем не хотелась ждать утра в машине, завязнув в каком-нибудь болоте. Машина начала ловко набирать скорость, вот впереди уже показались фары, и тут, откуда не возьмись, на сверкающую от дождя дорогу выбежал человек. Тас и Билл истошно закричали.  Девушка резко нажала на тормоз,  машина заскоблила колесами асфальт, развернулась к обочине и остановилась.

Руби и  Пака сильно тряхнуло, они проснулись. Пакстон заворчал:

 - Что за черт?! Что случилось?

 Руби завизжала:

 - Мы попали в аварию! Мы умрем… - Ее прервала только успокоившаяся Тас.

 - Все в порядке, просто на дорогу выбежал человек, и я затормозила.

 - Что за человек? Он жив? Ты его сбила? – испуганно спросила Саманта.

 - Кажется, нет. Но нужно, что бы кто-то вышел и проверил это.

В этот момент в окно водителя сильно застучали.  Из-за дождя разглядеть человека было сложно. Все заорали. Тас отшатнулась от окна, навалившись на Билла. Тот ударился о противоположное окно и завизжал еще больше. Руби вскочила с сиденья , Пак ухватил ее за брюки и прижал к себе. Саманта молчала, ее лицо застыло в выражении крайнего ужаса. 
- Прошу, помогите! – проскрипел голос в окне. Тас первой опомнилась и наклонилась к окну.

- Нет! – завизжала Руби. –Вдруг, это какой-нибудь маньяк!?

Тас медленно наклонилась к окну и увидела старое сморщенное лицо, плотно прижавшееся к окну машины.

- Это женщина. – Произнесла Тас. 

 - Да! – отозвалась старуха. – Моя машина! Отказали тормоза! Я врезалась в дерево, машина взорвалась и сгорела. Я уцелела. Мне нужно в город. Прошу, подвезите!  - Из-за дождя старухе приходилось орать, ее голос со скрипом отзывался в салоне.

- Господи, давайте просто уедем. Она же жива. -  предложила Руби.

-  У нас нет места! – прокричала Тас.

- Я не займу много места. Довезите до первого поста полиции. Я так промокла и замерзла! Пожалуйста, откройте! Я заплачу.

Тас повернулась в салон с немым вопросом.

- Думаю, нужно ее посадить, она безобидна. – Отозвался Билл.

- Я согласна. – Согласилась Тас.

- Что? – перешла на визг Руби. – Нет! Я не хочу! Вдруг их целая банда дорожных маньяков, и они только и ждут, как бы мы открыли салон, что бы перестрелять или перерезать нас. – Руби заплакала. Она сильно нервничала из-за неудавшейся вечеринки и начинающейся простуды.
- Если бы у них были пистолеты, они давно перестреляли нас так. – успокоил Руби Пакстон. -  Саманта открывай дверь!

- Эй! Мэм! Мы открываем заднюю дверь. – Прокричала в окно Тас.

Саманта похолодела, медленно повернула ручку. Дверь пикнула, давая понять, что открыта. Старуха потянулась к ручке, и тут в ее руках мелькнуло что-то блестящее.

- Это нож! – заорал Билл. Было поздно, старуха открывала дверь. Руби покорчилась от немого ужаса и вжалась в Пака, Тас не думая, нажала на газ, с визгом машина двинулась в перед, к обочине. Резко открытая дверь ударила старуху по лицу, та, вскрикнув, упала навзничь, и, потеряв сознание, увязла в грязи. Тас резко развернула руль, незакрытая дверь неистово моталась то в одну, то в другую сторону, Саманта по инерции полетела из салона. Руби с отчаянным криком схватилась за юбку Саманты и потащила ее в салон. Саманта истошно орала, Руби рыдала в голос. Саманта дотянулась и закрыла дверь. Ее всю трясло. В это время Тас пыталась справиться с управлением, она вывернула на шоссе, машина, не реагируя на нажатый тормоз мчалась по скользкой дороге на полной скорости. 
Показался перекресток. С левой стороны вывернула машина. Билл закричал:

- Лево! Слева!

Было поздно. Тас нажала на тормоз, машина проскользила по мокрой дороге, развернулась на 360 градусов и бампером врезалась во встречный автомобиль. Все произошло очень быстро. Крик девушек утонул в шуме дождя. Встречный автомобиль оттолкнуло в сторону, машина Пака остановилась.

Тас была пристегнута, после столкновения, ее лицо не коснулось стекла, она даже не потеряла сознание. Билл ударился об окно, из его лба тонкой алой струйкой стекала  кровь. Пак схватился за ногу, ее прижало сиденьем  Билла. Опомнившись, он повернулся к Руби и начал ее трясти. Та очнулась, посмотрела на Пакстона и закричала:

- Саманта! Она, она…

Пакстон только сейчас заметил, что двери с задней стороны нет. Крупные капли дождя ветром заносило в салон. Место, где сидела Саманта, намокло полностью. Пакстон с расширенными от ужаса глазами прокричал:

 - Саманта вывалилась из салона! Скорее! – он не мог двинуться, нога была прижата. 
Тас отцепила ремень и наклонилась к Биллу. Он был без сознания, она быстро перетащила его на свое сидение, стараясь не задеть головы, и помогла вытащить ногу Пакстона. Руби, тем временем, бросилась вон из салона. Следом выбежал хромающий Пак. Дебора осталась осмотреть Билла. 

То, что увидел Пакстон повергло его в шок. Посреди пустынной трассы распласталось тело их подруги, тело Саманты. Похрамывая, парень подошел к  телу Сэм,  наклонился  и перевернул… Руби закричала.  Саманта, их любимая знакомая Саманта. Сейчас ее просто невозможно было узнать. Ее красивое живое лицо превратилось в какое-то кровавое месиво. Скальп был снят полностью, глазные яблоки вкатились. Под, смоченными кровью волосами, виднелся оголенный череп. Вокруг было много крови. Очень много крови. Голова у Руби закружилась, она упала на холодный мокрый асфальт. Кровь, размываемая дождем, превращалась в тонкие багровые реки. Одежда Руби быстро намокла, вода, смешанная с кровью, сразу впиталась в белую, атласную блузку. Пак поднял Руби и понес в салон. Им навстречу шел, покачиваясь, Билл, его придерживала Дебора. 
- Где Саманта? – с тревогой спросила девушка. Пак не ответил. Тас кинулась к телу Саманты.  Уже в салоне парень услышал сдавленные рыдания Деборы. Через несколько минут в машину вернулись заплаканная Тас, Билл и мужчина, с запекшейся кровью на виске.

- Это Дик. Он водитель той машины, с которой мы столкнулись. Он ехал один. Его машина не так сильно пострадала, он отвезет нас в больницу. – Сказала Тас.

Очнувшаяся Руби со стеклянными глазами спросила:

- А как же Сэм? Для нее не хватит места в машине. Ей тоже нужно в больницу. Она поранилась. Я видела кровь. Кстати, она уже очнулась?

Стараясь не заплакать, Тас ответила:

- Она погибла, Руби. Мы оставим ее здесь, занесем в машину, а из больницы позвоним в полицию, и ее увезут в Шейдисайд.

Руби заревела. Пак взял ее на руки и отнес в машину Дика.

Девочки уже сидели в машине, когда вернулись парни. Их руки были в крови, они заносили Саманту в раскуроченный салон их бывшей машины. Тас уже не могла плакать в голос, слезы как-то сами стекали по ее щекам. Она обернулась назад и смотрела вслед отдаляющемуся, покореженному автомобилю, где они чуть не погибли. «Саманта погибла, мы выжили» – эти слова, вращались в голове Тас.
Через час Тас и остальных осматривал врач. У Билла было сотрясение мозга, Пакстону наложили на ногу гипс. Девочки были в порядке, только очень сильно испуганы. 
Потом была полиция, вопросы, слезы  - это все Тас плохо помнила, одно вращалось в голове: 

«- Тас! С вами была девушка – Саманта Оле. Где она?

- Она… она умерла. Дверь была не закрыта она выпала…это ужасно!

- Если она умерла. Где ее труп?

- Он в салоне, то есть она, Саманта, в салоне, она не труп нет!

- Там ничего не было, только следы крови…труп исчез.

ИСЧЕЗ! ИСЧЕЗ! ИСЧЕЗ! ИСЧЕЗ! ИСЧЕЗ! ИСЧЕЗ! ИСЧЕЗ! ИСЧЕЗ! ИСЧЕЗ!»
Бедная Саманта. Она умерла. Умерла и исчезла навсегда…
О старухе, которую они ударили дверью, друзья ничего не сказали. Они просто молились, что бы та была жива. Жива. А Саманта умерла. Кто-то жив, а кто-то мертв… Жизнь и смерть. Все это стало так близко для Тас и ее друзей, что хотелось уснуть. Уснуть и пока не просыпаться.
ГЛАВА 9
Я их ненавижу!
Наши дни…

- Крикните «Т», крикните «И», крикните «Г», крикните «Р», крикните «И». Раз, два, три! Что получилось? Раз, два, три!  Что получилось? Раз, два, три!  ТИГРЫ! ТИГРЫ! Шейдисайдские тигры. Вперед! -  Виви кричала изо всех сил. Она очень старалась.  Ее поставили солисткой.  Теперь она выступает на главной игре года по бейсболу. Она была великолепна, и  это знала.
Тас выписали сегодня утром, она пролежала в больнице всего сутки. Ожог был незначительный, но ходила Деби пока с трудом. Сейчас, сидя на трибуне, она смотрела, как выступления группы поддержки выглядят со стороны. Виви выступала лучше всех, вряд ли взглянув на нее без формы можно было подумать, что она из группы поддержки.

Раньше солисткой была Саманта, потом после ну… солисткой стала Тас, а вот теперь Виви.

Виви громка закричала: «Тигры! Мы ждем! Тигры победят!», и вся команда Тигров выбежала на стадион. Тас всегда находила, что Биллу очень идет черно-красная форма, сегодня он был, как всегда  красив. Пакстон вышел вперед, он был капитаном «Тигров», и пожал руку капитану противоположной команды. Прозвучал свисток. Игра началась.
Пока игроки занимали места на площадке, у Тас было время подумать. О многом. О том, что случилось.

История с кислотой расследовалась, но прямых улик против Руби не было. Пару раз Руби пыталась заговорить с Тас, приходила в больницу, но Деби отметала все  ее попытки к примирению. Билл, Пак, Виви просили Тас прислушаться, но та оставалась неумолима. Ребят возмущало то, что у Деби вообще закралось сомнение против Руби, ведь они столько лет вместе. Но Тас хорошо помнила все сказанное  о Руби, и теперь любыми способами старалась задеть ее, осудить. Билла это расстраивало, Пак презирал такие действия, Руби плакала, а Виви…а что Виви, Виви только и поддерживала Тас, одна она не отвернулась от нее.

 Тигры выигрывали два мяча, но тут от игры Тас оторвал приятный молодой голос:

- Простите, здесь не занято?

Тас внимательно оглядела парня. Темные вьющиеся волосы, выразительные глаза, полные губы, он был довольно симпатичен.

- Да, конечно, садись!  - ответила Деби и снова включилась в игру.

- Вы сегодня не выступаете? – поинтересовался молодой человек.

- Нет. – Деби с интересом посмотрела на соседа. – А вы меня знаете?

- О, простите. Мы лично не знакомы. Просто я часто хожу на игры, и мне нравиться, как вы танцуете. Меня, кстати, зовут Артур. Артур Рембо. – С этими словами парень протянул руку.

- Дебора. – пожала руку Тас.

- Так почему вы не выступаете? – продолжил Артур.

- Это долгая история. Знаешь, будет лучше, если ты меня на «ты» будешь называть, а то я себя какой-то королевой чувствую.
- А вы…ты и есть королева.- Парень посмотрел на Тас восхищенными глазами.

«Билл меня так никогда не называл… »- промелькнуло в голове.

Дальше были разговоры о том, о сем.  Потом Артур купил попкорн, и они вместе кидались в сурового лысого дядьку с первых рядов. Каждое попадание вызывало бурное негодование лысача и веселое ликование ребят. Но вот прозвучал свисток – игра завершилась. Тигры победили 7:5. Тас хотелось еще немного поболтать с Артуром, но она знала, что после побед друзья всегда отправляются в кафе праздновать, поэтому девушка просто крикнула: 
- Аривидерчи, Артур! Увидимся! На следующей игре!

Тас немного подправила макияж и прическу, и направилась в раздевалку к девочкам. Ей не хотелась встречаться с Руби, она шла за Виви. К своей радости Руби она не увидела. Но Виви тоже не было. Девочки сказали, что Руби и Виви ушли вместе немногим ранее. Деби это очень расстроило. Она пошла за Биллом и Паком, но на выходе увидела, как Виви и Руби садятся в машину к Паку и Биллу. ОДНИ!!! Они не позвали ДЕБИ!!! НЕ ПОЗВАЛИ ЕЕ! Ее – лучшую подругу Руби и девушку Билла. Слезы брызнули из глаз Тас. Ей было больно, обидно, страшно. И тут, откуда не возьмись, появился Артур. 

- Что случилось? Ты, почему плачешь? -  спросил он, касаясь щеки Деби.
- Ты на машине?- выдавила Деби.

- Не совсем. Я на мотоцикле.

- Поехали.

- Куда?

Деби задумалась: « И вправду, куда она поедет, ей некуда ехать».

- В «Биг Спад».- Быстро произнесла Тас. 

Через пять минут, она уже остановилась у здания, в виде огромного гамбургера.

Зал ослепил ее лампами дневного света, глаза пристально искали знакомые лица. Почти вся школа отмечала здесь победу, но тех, кого она искала, здесь не было. И тут ее глаза наткнулись на родное, улыбающееся  лицо. Билл! Разъяренная Дебора, как фурия подлетела к столу, где сидели ее недавние друзья. Не говоря не слова, Тас смела со стола поднос, жаренная картошка мягко взлетела вверх и с треском опустилась на пол. Весь зал обернулся к столику друзей.
- Что? Как оправдаетесь? Как объяснитесь? Как? – со слезами закричала Тас, глядя на удивленные и смущенные лица друзей.

Первым опомнился Пакстон:

- Мы вообще-то не собирались ничего объяснять. Просто мы решили отдохнуть в кафе. Ты плохо относишься к Руби, а к нашим словам даже не прислушиваешься, вот мы и решили, что тебе в одиночестве лучше.
- Да это глупая отговорка. Что же не скажите истинную причину. Вы вместе налили мне кислоту в туфлю, и теперь вам стыдно смотреть мне в глаза.

- Это тебе должно быть стыдно, смотреть нам в глаза после таких слов. – Прервал ее Пакстон.

Тас затряслась от гнева и бессилия. Девочки отводили глаза.

- А ты, Билл? Я ведь твоя девушка, как ты мог? 

- Я позвоню, поговорим об этом. – Отозвался тот.

- Забудь мой номер! И ты! – она указала на Пака. – И ты! – ткнула она в Руби. – А вы, что уставились? Цирк?  - она обратилась к глазеющим на нее клиентам кафе. – Приятного аппетита! – выкрикнула Тас, и с шумом  захлопнула дверь.

На улице Дебору ждал Артур, шел дождь, и он изрядно вымок.

- Я их ненавижу! – прошипела Тас, садясь на мотоцикл и одевая шлем. – Что ты стоишь? – обернулась Тас на смотрящего на нее удивленными глазами Артура. – Поехали!

- Куда? – поинтересовался он.
- В небо! – закричала она, и они поехали. Они катались очень долго. Очень. Холодный дождь остужал разгоряченное лицо Тас. Крупные капли смешивались со слезами и стекали по щекам. 

– Скорости! – то и дело повторяла она – Скорости!  - ветер развевал ее волосы, теребил их, обдувал. Тас чувствовала себя очень спокойно. Артур внушал ей доверие.

Ночью Артур позвонил Тас. Она узнала, что он из школы Св. Анны и живет он на Фиар-стрит. Больше он ничего не говорил, а Тас и не нужно было ничего большего.
ГЛАВА 10

Билли подставили
Дни шли. Ситуация была напряженной. Всем было плохо, всем, кроме одного. Один ликовал, он был счастлив.
Билли собирался на школьный литературный вечер, когда к нему подбежал маленький брат Гоби и сказал:

- Билли! Там человек пришел, зовет тебя! Похож на почтальона.

- Я лет сто не получал посылок, ты что, разбойник, решил меня разыграть? – с этими словами Билл схватил на руки визжащего Гоби. 

- Тебе там посылка, сынок! – прокричала мама Билла. – Гоби! Где ты? Ужинать!

Билл выпустил брата и направился к двери.

- Здравствуйте! Вам посылка.

- Это я уже слышал. От кого? – поинтересовался Билл, принимая коробку.
- Нам не докладывают. Распишитесь. – Протянул Биллу бланк почтальон.

« Интересно, что там?» - думал Билл, разворачивая коробку. В коробке лежал аккуратный бархатный футляр. Отстегнув защелку, взору Билла открылся великолепный золотой браслет. 

- Это же золото! – удивился он. – Кому понадобилось делать мне такие подарки? – лихорадочно он начал искать записку и нашел ее. На розовой бумаге, отдающей знакомыми духами, Билл прочитал: «Прости за все. Прими этот подарок. Встретимся на вечере и поговорим. Твоя Тасси».
Билл невольно улыбнулся. Его радовала перспектива примирения, хотя в школе уже давно судачили о новой парочке Билла и Виви. Виви ему очень нравилась, она была веселая, умная, чуткая, да и влюблена в него была по уши. В этом Билл не сомневался, хватало одного взгляда, чтобы понять она ради него готова на все. Но Тас.… В ней для Билла было что-то особенное, что понимал только он. 
И вот событие – Тас хочет помириться, да еще и задабривает роскошными подарками.

Зал, в котором должен был проходить литературный вечер, был украшен в стиле средневековья. Тема вечера как раз была связана со средневековой Англией.  Обязательным для образов выступающих был приход в костюмах, соответствующих теме. Билл нашел у мамы в костюмерной, та работала в театре, подходящую блузу. Накрахмаленный воротник, застежки, отстроченные золотой нитью – все это придавало шарм и изысканность своему владельцу. К костюму Билла очень подходил его новый золотой браслет. 
Глазами парень искал Тас, где же она, ведь она хотела поговорить.

И тут она появилась. В роскошном бальном платье с длинным шлейфом. Руки украшали длинные бежевые перчатки. В волосах красовалась великолепная золотая заколка. Тас была прекрасна. Очень красива и очаровательна, но она пришла не одна.… Под руку ее держал не менее красивый кавалер. Это был Артур. Элегантность костюма, и собственный шарм молодого человека не мог не поражать. Билл его не знал, но был  уязвлен, подавлен, унижен. В ярости он подбежал к Деборе и прокричал, покачивая браслетом на руке:
- Значит, прости и прими? Да, так, кажется?

- Что? О чем ты? Отойди! – отгородилась Тас, освобождая дорогу. Треугольник стал обращать на себя внимание.

- А это кто, твой новый друг?  - прошипел Билл, надвигаясь на Артура. Артур подошел ближе, принимая вызов.
Руби, видя, что начинается драка, схватила Билла за плечо. Тот с яростью откинул руку подруги.

 - Билл, остановись! Что он тебе сделал?! – прокричала Руби. Ответа не последовало.

 Участники вечера сгрудились вокруг парней, желая поглазеть на драку. Билл  скинул пиджак и нанес первый удар, Артур его удачно перехватил, вывернул руку Билла и отбросил противника. Билл оскалился, бросился вперед, повалив Артура. Но тут послышался свисток. Все разошлись. Это была полиция. По залу прошел шумок:

- Кто вызвал полицию? Кто этот парень? Что происходит?
- Что за разборки? – Пробасил офицер, отбрасывая парней друг от друга.
- Я начал первый. – Прохрипел Билл, оттирая кровь от разбитой губы. – Это я. Он просто защищался.
- Какое мне дело до школьных разборок!? – рассмеялся офицер. – Пусть этим занимаются ваши мамаши. Скажите-ка лучше кто тут Билл Мэдсен.

- Я! – удивился Билл.

- Ты знаешь женщину по имени Тина Бустер? – поинтересовался офицер, подходя ближе.
- Да, это моя соседка. – Еще больше удивился Билл. 

-  Тогда руки за голову, парень, и повернись к стене.

- Что это все значит? – возмутился Билл.

- А то, что у твоей соседки пропал дорогущий золотой браслет. Она уже неделю ищет его, а тут вот ей позвонили, и сказали, что ты носишь его и всем хвастаешь.  Так что повернись к стене, если ты, конечно, не хочешь, что бы я попросил по-другому.- Офицер криво усмехнулся

- У меня нет ворованных вещей. –  Возмущенно ответил Билл и повернулся к стене. Полицейский пошарил по карманам, пощупал руки, и довольно цокнул, отстегивая дорогое украшение.
- Вот он, Эрл, собственной персоной. Этот браслетик я, пожалуй, захвачу с собой. Если ты не против? – засмеялся офицер, указывая на Билла. -  И тебе, парнишка, придется проехать с нами в участок. Застегни его, Эрл.

- Что все это значит? – вперед вышла Руби. По залу прошел шепоток.

- А то, красавица, что твой дружок – воришка. – Пояснил полицейский. Руби от удивления и непонимания, что произошло замолчала.

Все расступились, когда Билла в наручниках повели к выходу.

- Я  ничего не воровал. Этот браслет мне она подарила, - Прокричал Билл, указывая  головой на Тас. -  Вором меня выставить решила? Дрянь! А я поверил!
- Что? – Тас зашлась в крике. – Ты, вор, да как ты посмел, на меня клеветать! Хоть бы ты сгнил в тюрьме.

Понятно было, что вечер был испорчен. Руби, облаченная в длинное пышное платье быстро прошагала к выходу. Тас заплакала,  она  понимала, почему Билл так жестоко обозвал ее. Его уязвило, что она пришла не одна.

 «Да, Билл-то, наверняка, думал, что я буду плакать по нему вечность. Самоуверенный пижон!» - вращалось в голове.

- Я не хочу здесь оставаться. Увезешь меня?  – Попросила Тас Артура.

- Конечно. – Немедля ответил Артур. 

Через час, Виви, Руби и Пак уже сидели в полицейском участке. Пак и Виви говорили с Биллом, а Руби о чем-то спорила с шерифом.

- Поверить не могу, что она додумалась до такой жестокой мести! – Проговорила Виви, обнимая Билла.

- Да уж, додумалась! – вставил Билл. Он был так зол и разъярен, что, казалось, от него пойдет пар.
- Это надо прекратить. Мы говорили с ней, она не поняла, будем использовать ее методы. На вечеринке Руби, например.  Выставим ее посмешищем. У меня есть план.  -  Начал Пак.
- Может, я даже не попаду на эту вечеринку. –  Угрюмо сказал Билл, потирая руки, в местах от наручников.

- Если не попадешь, пусть пеняет на себя.

Тут подошла Руби:

- Есть плохие  и хорошие новости, с каких начинать?

- С хороших. – Попросила Виви.

-  Тина в принципе не против, что бы тебя не садили в тюрьму, ведь браслет нашли.

- А плохая?

- Полиция отпустит Билла только с залогом -  3000 долларов. У меня в наличке только 500.

- У меня 1500 – отозвался Билл.

- Если не наберем 3000 тысячи, Биллу придется ночевать в камере. – Предупредила Руби.
- Нет! – вскрикнула Виви. – Это невозможно. Здесь холодно, сыро и грязно. У меня есть с собой 3000, я хотела купить платье, но мне не жаль, я отдам.

- Нет. – Проговорил Билл. – Зачем такие жертвы?

- Потому что…потому что

- Можно не заканчивать, Виви. Мы и так поняли все, и Билл понял. – сказала Руби.

Через  полчаса Билл был уже дома. 

ГЛАВА 11

Вечеринка у Руби

Понятно, что после того, что сделала Дебора, о продолжении отношений не было и речи. Билл оценил доброту, открытость и верность Виви и предложил ей стать своей девушкой. Виви согласилась.

Тас, в свою очередь, вообще не хотела идти на вечеринку к бывшей подруге. Но там собиралась вся школа, и не прийти - означало бы признать свое поражение и унижение.  Перед этим событием влюбленный Артур предложил ей встречаться, и она согласилась. Это было как раз кстати. Идти одной на эту вечеринку она не собиралась.
- Это не настолько жестоко, как хотелось бы! – возразил Билл.- Я хочу, что бы ей было плохо, очень плохо.
-  Зато это смешно, просто выставим ее посмешищем. Я не хочу загубить вечеринку, только из-за твоей жажды мести. – Сказала Руби.
- Дарвин! Ты понял, что должен делать? Набираешь в рот этого порошка, выпиваешь пунш и плюешь в нее. – Проинструктировал Пак.
- Да понял, я понял. Но вы гарантируете мою безопасность?

- На все сто. – Заверил Пакстон, хитро улыбаясь, и протянул порошок  коричневого цвета.
Тут прозвенел дверной звонок. Гости постепенно начали приходить. Все веселились. Музыка, еда, танцы, конкурсы – это было прикольно. Но до веселья Пака, Виви, Руби и Билла было еще далеко. Они ждали Тас, они ждали шоу. Все жали шоу, ведь гостей предупредили, что сегодня Тас покажет класс.
В дверь позвонили, Билли замер в приятном предчувствии и не ошибся. В комнату зашла она – Дебора.  На ней была черная мини-юбка и тонкий золотой топ из люрекса. Длинные волосы были убраны на затылке,  руки, охваченные десятком тонких браслетов, в волнении  хватались за Артура, похожего на принца, в черном твидовом костюме. Смотрелась пара очень эффектно. У Билла что-то кольнуло в груди при виде бывшей девушки и ее нового парня, но он тут же отвернулся и приобнял Виви.
Дебора поздоровалась. Немногие ей ответили, и это неприятно удивило  Тас. Девушку также очень оскорбило поведение Виви. Она встречалась теперь с Биллом, а еще назвалась подругой! Вивица, уловив гневный взгляд Тас, направилась к ней. Выглядела Виви не так, как обычно, от скромной ботанички не осталось и следа. Девушка была одета в бирюзовое коктельное платье, а смоляные волосы были завиты в крупные кудри. 

- Деби! Рада тебя видеть! Давно хочу сказать…Прости за тот случай в кафе. Просто все были не в себе из-за игры …

- Виви. Я думаю, ты меньше всего виновата! Ты хотя бы все осознала и извинилась, а остальные…Знаешь, мне на них плевать. – Деби улыбнулась. – То, что я в ссоре с ними, ведь не означает, что мы не будем дружить с тобой?
- Ну что ты, Деби?!  - расплылась в улыбке Виви. - Ты же моя лучшая подруга! Будем встречаться, когда захочешь! А сейчас я пойду, надо помочь Руби.
Виви убежала в сторону кухни. Деби оставила Артура и подошла к группе девушек, наливающих пунш, что бы узнать, в чем дело, почему они не здороваются с ней. Но только она подошла к столу, как девушки, шикнув, убежали, а к вазе с пуншем подошел урод школы – Дарвин Спейси. Его волосы были прилизаны блестящим лаком. Грязные круглые очки, казалось, держались за огромную  черную бородавку на носу. Мятый черный смокинг уже был испачкан чем-то противно-белым
- Привет, Деби! Классный топик. – Начал он.

- Ага, спасибо. – Собралась уходить Тас, поддерживать разговор совершенно не хотелось.
- Но постой! Это что пятно?

- Где? – засуетилась Тас, меньше всего ей хотелось испортить дорогущий топ из Парижа.
- Вот здесь! – Ткнул ей в живот Дарвин. Тас от неожиданности согнулась, а тот изображая тошноту выплюнул изо рта противную коричневую жидкость.

Тас закричала. Жидкость залилась ей в топик, попадала на кожу, пачкала переливающийся люрекс.. 

Все захохотали.  Кто-то со смехом крикнул:

 - Смотрите, Тас, стошнило на ее «супер-пупер топик»!

- А может, это мода теперь такая?! – отозвался кто-то.

Тас выпрямилась и свирепо посмотрела на глупо улыбающегося Дарвина:

- Ах ты – мелкий грызун. – Изо всей силы Тас толкнула его в толпу смеющихся ребят. Все захохотали еще больше.

- Что все это значит?- спросила Тас у толпы. – Что это значит? – поймав взгляд Руби, свирепо спросила она.

- Просто Дарвина вырвало на твою парижскую моду. И все. – Еле сдерживаясь, что бы не засмеяться произнесла та.
Все прыснули снова. 

Дебора бросилась на Руби, но крепкие руки Артура удержали ее. Издав сдавленный крик, Дебора заплакала. Артур потащил ее из комнаты, взял пальто  и выбежал вслед за Деборой на улицу…
ГЛАВА 12
Зло раскрыто!

Артур и Деби играли в нарды, когда их застал телефонный звонок.
- Тасси! Это ты? – в трубке послышался голос Виви.
- Да, что случилось? – ответила Тас. 
- Можешь приехать ко мне срочно с Артуром.

- Что произошло? – Деби заволновалась.

- Я… я, у меня происшествие. Ты можешь приехать сегодня, сейчас? 

- Да! Я буду немедля!

Пак, Билл, и Руби сидели у Билла, когда телефон зазвонил:

- Билли! Привет! Ребята с тобой? – спросила Виви.
Взволнованный голос  девушки испугал его:
- Что-то случилось?

- Да, поторопитесь! Приезжайте ко мне! Тас напала на меня! – Виви почти кричала.

Артур и Тас вбежали по перекошенной лестнице. Дверь открыла Виви. Она была облачена в черную мантию. Это немного удивило Деби.
- Заходите! – прошептала Виви.

Тас зашла в дом, знакомая обстановка траура неприятным холодком отозвалась по телу.

- Закрой дверь, Арти! – Обратилась к Артуру Виви.

- Вы знакомы? – удивилась такому обращению Тас.

- Даже ближе, чем ты думаешь, Тас.  – Хитро улыбнулась Вивица. – Скоро это тебя не будет волновать! – Виви громко и зло засмеялась. Артур поддержал ее.
- Что происходит, Артур? Как это понимать?

- Так и понимай. Скоро ты все узнаешь. -  Холодно ответил Артур. Его лицо больше не излучало привычного тепла. Тас по-настоящему испугалась.

- Артур, возьми веревки в углу и привяжи ее.
 Все происходило, так быстро, что девушка не успела испугаться. В секунду сообразив, что случилось, Тас закричала и бросилась к двери. Артур протянул руки, пытаясь загородить дорогу. Тас не растерялась и с криком стукнула его под коленку. Артур схватился за ногу, Деби побежала к двери и принялась дергать замок, с ужасом она осознала, что к замку нужен ключ. С громким плачем, девушка опустилась на пол. Пол заскрипел, послышались тяжелые шаги.
«Артур» - Промелькнуло в голове.

Тас лихорадочно принялась искать, что-нибудь для защиты. Глаза наткнулись на тяжелый дверной засов. Девушка оттащила его в сторону, а сама отошла в темноту. Из-за угла показался Артур: 

- Где ты? Тебе все равно не убежать, поверь мне.

Парень подошел к двери, проверил замок. В этот момент Тас поняла, что пора действовать. С огромным усилием она подняла тяжелый засов и ударила по голове Артура. Во время увернувшись, парень с криком бросился на Тас. Девушка ухватилась за засов и с силой махнула им в сторону Артура. Тот, издав дикий вопль, повалился на пол, из руки парня хлынула кровь. Темный деревянный пол быстро приобрел багровый цвет. 
Не теряя ни минуты, Тас бросилась на кухню. Она открывала все полки, вытряхивала все содержимое. Нужно было найти нож, плоскогубцы, штопор или что-то подобное, что бы открыть замок на входной двери. Тас почти отчаялась, когда на верхней полке что-то сверкнуло.
- Нож! – радостно прокричала девушка и потянула руку к сверкающему предмету. В этот момент из дверного проема что-то выпрыгнуло прямо на нее. Деби повалилась на пол и услышала прямо над собой злобное рычание. 

« Это ротвейлер – промелькнуло в голове. – Он сожрет меня».

Горячие слюни пса падали прямо на лицо девушки, кожу жгло, тело ныло от тяжести навалившегося животного.
«Почему он не кусает?» – Пронеслось в голове.

И тут послышались шаги. Одни были легкими, наверно, принадлежащими Виви. Другие тяжелые, скребущие, наверняка, принадлежали раненому Артуру.

- Молодец, Чарльз. – Пропела Виви, пес быстро соскочил с Тас. Девушка тяжело задышала, пытаясь хватать  ртом побольше воздуха.
« Мне не спастись! Они маньяки» - в панике подумала Деби.

Разъяренный Артур, придерживая окровавленную руку, подошел к Тас и встал над ее головой. Кровь крупными каплями падала и попадала на лицо Тас. Та поморщилась. 

- Что противно? – гневно спросил Артур.

Тас хотела ответить, но в этот момент почувствовала тяжелый удар по голове и отключилась.

Очнулась девушка, привязанной к стулу, в темной комнате. Рядом стояли Виви и Артур, о чем-то споря.
- А, наконец-то ты проснулась! – проговорила Виви, обратив внимание на напуганную Тас.  От прежнего рабского выражения  на лице девушки не осталось и следа. - Ты принесла немного больше неудобств, чем я рассчитывала, впрочем, это не важно, ведь в итоге мы пришли к желаемому результату. – Виви засмеялась. 

- Что происходит? Что я вам сделала? Зачем? -  Плача, спросила Тас.

- Ты сделала нам очень много плохого . – Прошипела Виви. – Ты испортила нам жизнь, но ты за это ответишь. Сегодня. Полагаю, тебя мучает любопытство, почему ты здесь, а мы, как убийцы стоим над твоим содрогающимся от рыданий телом.

Тас кивнула.

- Начну сначала. Ты ведь, наверно, помнишь, как два года назад вы с друзьями ездили на  школьную вечеринку. По дороге домой с вами случилось много интересных событий. – Виви помолчала. В глазах Тас зажегся неподдельный ужас.  – Знаешь, со мной в тот вечер тоже произошло немало интересного. Я со своей бабушкой ехала домой в Эмброуз, когда  у ее Форда  неожиданно отказали тормоза, и мы врезались в дерево, неподалеку от обочины. Машина взорвалась, мы еле выбрались. Может, слышала, где-то подобную историю?
Тас заплакала громче, ей тут же представилось морщинистое лицо старухи: «Моя машина! Отказали тормоза! Я врезалась в дерево, машина взорвалась и сгорела. Мне нужно в город. Прошу, подвезите!»

- Бабушка оставила меня возле машины, а сама побежала к дороге, ловить помощь. Как сейчас помню, она сказала: «Сиди здесь, когда я буду уверена, что люди хорошие, мы заберем тебя». Я осталась ждать. Через некоторое время я услышала резкое торможение машины, а еще через минуту крики, и звук отъезжающего автомобиля. В ужасе я побежала на звук, увидела вашу машину, столкновение с другой, выпал человек…крики. Бабушка лежала возле дороги. Она была мертва. Вы размозжили ей череп. – Виви заплакала.
- Виви, она выбежала на дорогу. Мы испугались. Был нож… - Пыталась объясниться Тас, она все еще не могла поверить в происходящее. 
- Какой нож?! Это была ее клюка. 

Тас затрясло, как в лихорадке: «Мы убили невиновного человека».
- Мы не хотели!-  Зашептала она.

- Конечно. Я положила бабушку под кустом, а сама побежала к месту аварии. Вы все были без сознания…

- Но я думала, что даже не теряла сознания.

- Вы лежали без сознания около пятнадцати минут. Я пришла к месту аварии только за одним: посмотреть, кто водитель. Я подняла твою голову от руля и плюнула тебе в лицо.

Вдруг я услышала шум, я очень испугалась. Я увидела девушку. Блондинку. У той была разбита голова, но она была жива, ползла ко мне и просила:

- Помоги! Пожалуйста! Мне больно.

Я поняла, что это девушка, которая выпала из салона. 

- Когда вас просили о помощи, что вы сделали?! – Поинтересовалась я.
Девушка, видимо, не поняла даже о чем речь, только тупо застонала. Меня охватила ярость – вы убили мою бабушку! Не думая, я схватила камень с дороги и принялась бить по лицу девушки. Она даже не кричала. Я била ее очень долго. Минуту, может пять, пока не увидела голый череп. Я перевернула ее, чтобы вы подумали, будто она умерла при падении.
Тас зашлась в крике:

- Ты убила Саманту. Ты убила ее. Она была жива, она могла спастись. Ты не оставила ей шанса.

- А вы оставили нам шанс, когда убили бабушку?! А?! Что молчишь?! – Виви ткнула в грудь Тас ножом. -  Я поймала машину и приехала домой, вызвав полицию. В газете я узнала ваши имена и где вы учитесь. Дальше было, как во сне. Бабушка не думала, что так скоропостижно скончается, точнее не подозревала, что ее убьют, поэтому не написала завещания. Государство все отняло у нас, все. А у меня была престижная школа, друзья, у меня был богатый дом. Все мы потеряли, все. Папа в этот же день пустил себе пулю в лоб. Мама пыталась сначала бороться, но потом перестала. Мы мотались по съемным квартирам, перебивались, как могли, а однажды утром я пошла, умываться… - Виви замолчала. – Мама лежала в ванной. Все было в крови. Она перерезала вены. – Девушка всхлипнула. – Вот видишь, как ты испортила нам жизнь! Видишь. Но я не отчаялась, я решила, что отомщу. Отниму у тебя все, так же, как ты отняла у меня. Я знала, что  ты живешь в Шейдисайде. Собрав последние деньги, я переехала сюда, в этот грязный дом. Я не привыкла к такой жизни.  Нет! – Виви сорвалась на крик. – Мой план был сложен, но я поклялась, что приведу его в действие. Мне, как видишь, все удалось. – Виви замолчала, чтобы набрать воздух в легкие. -  Первый пункт плана и самый сложный – втереться к тебе в доверие, второй – отстранить тебя от общения с друзьями, третий – занять твое место. Я придумала, как втереться к тебе в доверие. Притворившись уродливой ботаничкой, я смела все возможности восприятия меня, как конкурентку. Когда мне давали шкафчик в школе, я сделала дубликат ключей. Было не трудно залезть в твой шкаф и вытащить перед экзаменом учебник.

- Это была ты? – удивилась Тас.

- Да. Потом я, как бы случайно встретила тебя, познакомилась с тобой и дала учебник. По моей задумке ты привезла его мне домой. Я втерлась к тебе в доверие, и была уверена, что ты всем своим друзьям меня нахвалишь, и  мы все подружимся, но я ошиблась. Они тебя не послушались. Тогда пришлось прийти к крайним мерам – устроить аварию с Руби.
- Это была ты? – воскликнула Тас.

- Я и мой брат. Кстати, забыла тебе сказать: Артур – мой брат. Просто ты знаешь его в другом качестве, в образе влюбленного рыцаря. Но о нем позже,  вступление его на сцену моего спектакля еще впереди. Артур угнал грузовик. Я объяснила, что сделать, и вот наша маленькая Руби катиться по ухабам вниз, к обрыву.

- Но ведь она могла разбиться?!

- Я просчитала все до мелочей. На определенном этапе ее колесо просто взорвалось, от заботливо положенного мной стекла. Руби перед вратами смерти, а я, как спасительница появляюсь и спасаю ее. Тут, конечно существовала некая опасность, но только для нее. Руби могла испугаться и не выскочить, но этого не случилось, я опять победила. Жизнь – это важнее учебника. Вы помирились, я стала вашей подругой – первый пункт плана завершился удачно. Второй пункт плана невольно помогла мне выполнить твоя подруга. Она сама попросила меня сходить с ней за кислотой. Дальше я немного подпортила тебе ногу…

- Что? Это была ты! Не Руби.

- Конечно, нет. Руби слишком верна своей подружке Тас.
- Но вахтер сказал, что она не села в машину…

- Ой, так машина мамы Руби стояла за школой. Я просто забыла передать тебе ее ответ.
- Дрянь!

- Убийца! На мне смерть одного человека, а на тебе троих, поэтому закрой свой рот и слушай. Я залезла в сумочку Руби сразу после получения ею кислоты и вылила его тебе в туфель. Мне было так смешно, когда та в слезах рассказывала мне о потере. А  как же мне было смешно, когда она нашла дома первый бутылек.  – Виви рассмеялась. – Я прибежала к тебе в больницу раньше всех и выставила ситуацию так, как мне нужно. Ты стала сомневаться в друзьях и вот, второй пункт плана был выполнен. Ты была отстранена. Потом пришел черед во всем заменить тебя. Я перестала одеваться, как непонятно кто, поступила в группу поддержки, увела Билла. И все же он не был до конца уверен. Тогда я и придумала всю историю с браслетом. Выкрала его у соседки Билла, прислала в виде подарка от тебя и позвонила в полицию, сказав, что Билли – вор. Теперь Билли – мой парень, и уж, что бы ты совсем почувствовала себя брошенной, я ввела Артура, который, как ты видишь, в тебя не влюблен. -  Тас со слезами посмотрела на перевязывающего руку Артура.

Тас заплакала:

- Но теперь, когда у тебя есть все, что тебе еще нужно.

- Твоя смерть. Кстати, мы заговорились, что я забыла о сюрпризе. Ты любишь сюрпризы, Тас? – Виви откинула черное покрывало с висящего на стене продолговатого предмета. Тас истошно закричала. Политая воском, на стене висела Саманта. Выкатившиеся орбиты, позеленевшая от времени содранная кожа наводили ужас.

- Не могла отказать себе в удовольствии. Я раньше восковыми фигурами занималась!  - Виви засмеялась.

Тас не могла оторвать глаз от мертвого тела Саманты.

- Это ты украла тело, вот почему его не нашли.

- Догадливая. Кстати, самое главное. – С этими словами Виви взяла руку и порезала ее в нескольких местах, растрепала волосы, порезала ногу. Кровь хлынула из ранок, но Виви даже не поморщилась. – Я уже позвонила твоим друзьям. Скоро они приедут сюда. Я сказала, что ты напала на меня. Как видишь, так и есть. – Улыбнулась Виви, размазывая по ноге кровь. – Я убью тебя, но скажу, что защищалась. Они это подтвердят. Артур иди на чердак, не хочу, что бы они тебя видели.

Билли и остальные примчались быстрее пули.  У дома стояла машина Тас. Билл осторожно постучал в дверь, никаких звуков драки он не услышал, зато отчетливо до него долетели слова: 

«- Что? Это была ты! Не Руби.

- Конечно, нет. Руби слишком верна своей подружке Тас».

Билл был шокирован, он подозвал Пакстона и Руби, но Руби направилась куда-то на задний двор.

- Пак, я не уверен, что хорошо разобрал голоса.

- Ты все правильно разобрал. – Заметил Пакстон.

- Но, это, значит, что Дебора сейчас в заложниках у Виви? – Билл сам не поверил в то, что сказал. Пак только кивнул.
- Эй, Руби! Тут что-то твориться…

Руби не слушала. Она зашла за дом и громко вскрикнула. Пак и Билл бросились на крик. Их взору открылся небольшой серый грузовик, спрятанный за ветвями деревьев и накрытый какой-то тканью.

- Это он? – Догадался Пак.

- Посмотри на фары. Они разбиты. Это он. Это тот, грузовик, который чуть не угробил меня!

- Я  убью Виви. – Прошипел Пакстон и побежал к двери.

 - Постой, Пак! – Остановил его Билл. – Она там держит Дебору, возможно вооружена. Нужен план.

- Ты, что Билл! Мы выдумываем планы, а она там убивает Тас! Нужно спешить. – Возразила ему Руби. 
Билл, Пак и Руби побежали к двери. Она была плотно закрыта.

- Что делать?  Надо спешить!

- У меня в машине домкрат. Можно выбить им дверь с петель. – Заметил Пак.

- Быстрее. Торопись.

Пак притащил домкрат. Руби должна была резко стукнуть домкратом, а парни навалиться на дверь со всей силы и выломать ее.
- У нас одна попытка. – Заметил Билл. – Если прогадаем, она убьет Деби.

- Раз! – прошептал Билл. – Два! Три!

Ребята навалились на дверь, она скрипнула, и упала назад. В комнате послышались крики. Билл бросился на звук. То, что он увидел, повергло его в ужас. Дебора сидела, привязанная к стулу вся в крови, Виви стояла с ножом в руках и смотрела на Билла. Пак бросился на Виви. Дебора закричала:

- Нет! Там пес!

Пак навалившийся, на Виви, опешил, секунды хватило, чтобы Вивица крикнула:

- Чарльз! Фас!

Дальше все произошло мгновенно. Огромный ротвейлер бросился на Пака, начал рвать его кожу, огромные куски плоти отрывал пес от Пака. Парень бился в конвульсиях. Дебора кричала на стуле. Билл искал что-нибудь острое. Крик Пака резал слух и вдруг прозвучал выстрел. Тас закрыла глаза. Выстрел оглушил девушку. Потом прозвучал второй выстрел, третий. Деби открыла глаза и увидела лихорадочно нажимающую на курок Руби. К ней подбежал Билл и отнял пистолет. Собака, заскулив, скатилась с окровавленного Пака, и затихла. Виви была без сознания.
Руби, зарыдав, бросилась к Паку. Он был без сознания, возможно, мертв…

Билл поднял нож Виви и разрезал веревки со стула Тас. Тело ныло, по всему телу были кровоподтеки. Голова кружилась.

Билл взял оставшийся целый моток веревки и привязал Виви, которая была без сознания. 

Деби обнимала Билла и плакала.
- Что с Паком? – кричала Руби, обнимая окровавленное тело парня. Возле лопатки виднелась голая кость, из руки хлестала кровь, возможно была повреждена вена.
- Нужно его перевязать! – сказала Деби. Она принялась рвать свое платье на куски, руби проделала тоже самое со своим жакетом. Жесткой веревкой девушки наложили жгут на руку парню. 

- Нужно позвонить в скорую и в полицию. – Опомнился Билл.

- Здесь нет телефона. – Ответила Деби.

- Тогда стоит пойти к соседям.  Где ее родители?

- Они умерли… из-за нас. – Ответила Деби и поняла, что не все родственники Виви умерли, но было уже поздно.

- Всем стоять, черт возьми! – У двери стоял Артур, покачивая бутылкой с какой-то жидкостью.

- Хочешь убить нас бутылкой? – поинтересовался Билл, становясь в боевую стойку. 
- Нет, остряк. Это не просто бутылка. В ней супчик. Нитро. Нитроглицерин. Если вы не отвяжете мою сестру и не дадите нам уйти, я взорву нас всех!

- Это правда, нитро? Похоже на воду. – Проговорила Тас.

- Знаешь, Тасси, что-то подсказывает мне, что лучше не проверять. – Артур усмехнулся. Было видно он весь на нервах. – Ну, же Тас! Отвяжи ее!

Дебора подошла к стулу и стала медленно развязывать веревки. Тут очнулась от плача Руби:

- Ты, что хочешь, что бы мы отпустили вас? Так просто? – Она привстала.

- А, ну стой, где стоишь!
- Руби, возможно, это лучшее, что мы можем сделать! Пакстону нужна помощь! Дорога каждая минута.
- Они убили Саманту,а мы должны их просто отпустить! – Закричала Руби, которая уже видела висящий труп Саманты. Слезы ручьями текли по ее лицу, но она не обращала внимания.  – Сначала, вы забавлялись детскими пакостями, подставляя невиновных, а теперь решили поразмахивать здесь бутылкой с нитро?!  - С этими словами Руби бросилась на Артура, он не ожидал такой прыти, и упал навзничь, потеряв сознание. С отчаянным воплем Дебора бросилась к бутылке и в последний момент поймала ее. Все ожидали взрыва, но его не произошло.

- Руби! – Дебора бросилась к подруге. – Какая ты! А если бы там был нитро!? Мы бы умерли! И откуда у тебя пистолет? – Поинтересовалась Тас, наткнувшись, на золотистую кобуру.
 - Это почти не пистолет даже. Игрушка. В нем резиновые пули. Мама дала для самозащиты.

- Твоя игрушка убила пса. – Заметила Тас.

Тут послышался хрип:

- Эй! Я уже на том свете или еще на этом?

- Пак! – Все бросились к окровавленному парню. -  Ты жив! – Плакала Руби.

Через полчаса приехала полиция. Соседи услышал шум и крики, подумали драка.

 Виви и Артура увезли в тюрьму. 
Пака  отвезли в  больницу. Доктор сказал, что такие раны легко шьются, и жизни  Пакстона ничего не угрожает.
Полицейские задавали много вопросов, но когда допрос был окончен, офицер вдруг развернулся и добавил, обращаясь к Руби:
-  И все же, как ты догадалась, что в бутылке не нитро?

- Артур лгал, это было видно по его глазам. Мой дед работал в полиции. Он рассказывал мне, что нитро при малейшем движении взрывается, а этот тряс бутылку «на грани фола».

-  Да, твой дед был прав. Мы, конечно, уверены, что там не нитро, но все же взрывники поехали проверить. Это их работа. – Усмехнулся полицейский.
Тут у офицера зазвонил телефон. Он извинился и отошел, с выпученными глазами офицер положил трубку и пояснил:

- В бутылке было нитро. Артур дал показания, они хотели взорвать дом, что бы уничтожить улики.  – Офицер помолчал.- Нитро разорвал пол поляны, где его проверяли. Такого количества нитроглицерина хватило бы, что бы сравнять с землей всю улицу.
- Да, Фиар-стрит. Может это и нужно было сделать?! – сказала Дебора, обнимая Руби и  Билла.
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